

Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»
освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»
галузі знань 07 Управління та адміністрування
спеціальності 071 Облік і оподаткування

Освітньо-професійна програма (ОПП), що реалізується у Відокремленому структурному підрозділі «Вишнянський фаховий коледж Львівського національного університету природокористування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом фахової передвищої освіти з урахуванням вимог ринку праці на підставі Стандарту фахової передвищої освіти за відповідною спеціальністю. ОПП регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Особливості освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» дають можливість отримати глибокі знання у сфері облікової та фінансової діяльності для подальшої реалізації їх у професійній діяльності.

Суттєвою перевагою даної освітньо-професійної програми є те, що вона практично орієнтована та дозволяє теоретичні знання підсилити практичними навиками на виробництві.

Однак війна вносить свої корективи в життя, побут, культуру і освіту українців: знищення заповідних територій, руйнування екосистем, загибель тварин та птахів, лісові пожежі; руйнування очисних споруд, дамб, мереж водопостачання; засмічення територій уламками зруйнованих будівель, розбитими авто, залишками побутових речей і техніки тощо; значне забруднення повітря.

Тому я вважаю, що в освітньо-професійній програмі необхідно більше приділити уваги екологічним питанням під час війни та в повоєнний період, та розвитку міжнародних відносин для відбудови країни.

Рецензент:

Директор ПФ "БІЛАК"

15.05.21р.



Андрій БІЛАК

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»
освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»
галузі знань 07 Управління та адміністрування
спеціальності 071 Облік і оподаткування

у Відокремленому структурному підрозділі «Вишнянський фаховий коледж
Львівського національного університету природокористування»

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» представлена Відокремленим структурним підрозділом «Вишнянський фаховий коледж Львівського національного університету природокористування», розроблена відповідно до вимог Стандарту фахової передвищої освіти спеціальністю 071 Облік і оподаткування освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр», що затверджений наказом Міністерства освіти і науки України.

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 071 Облік і оподаткування в повній мірі враховує вимоги Стандарту фахової передвищої освіти для підготовки фахового молодшого бакалавра дозволяє забезпечити підготовку фахівців, здатних вирішувати будь-які проблеми у сфері обліку та аналізу, оподаткуванні, контролю та аудиту, та можуть працювати на різних підприємствах, організаціях та установах.

Для успішної підготовки фахівців з бухгалтерського обліку, розроблена програма спрямована на засвоєння таких професійних компетентностей: здатність організовувати обліковий процес; здатність формувати фінансову звітність за національними стандартами бухгалтерського обліку, оприлюднювати і використовувати відповідну інформацію для прийняття управлінських рішень; застосування основних положень податкового законодавства та володіння практичними навичками щодо методики розрахунків податків, складання відповідної податкової звітності; здатність до аналізу та оцінювання фінансово-господарської діяльності підприємств різних форм власності; здатність формулювати завдання, розробляти методики, впроваджувати сучасні методи фінансового, управлінського обліку і оподаткування у відповідності до виробничих цілей підприємства.

Важливою перевагою ОПП є доповнення та розширення блоку вибірових компонентів для забезпечення вільного вибору підготовки здобувачів освіти. Запропонована освітньо-професійна програма ««Облік і оподаткування» для освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» спеціальності 071 Облік і оподаткування галузі знань 07 Управління та адміністрування відповідає кваліфікаційним вимогам до фахівця та дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку і може бути рекомендованою для практичного застосування.

Рецензент:

Начальник
Відділу обслуговування громадян №12
(сервісний центр)
Головного управління ПФУ
у Львівській області

14.12.21р.



Лариса СЕМОМЕНКО